

# 花儿驿站



## 征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

### 投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
  - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
  - 三、无错别字;
  - 四、严禁抄袭;
  - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
  - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
  - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
  - 八、投稿邮箱: jrzdzk@163.com
- 咨询电话: 0532-68872805  
编辑: 于健  
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部

## 幸福是什么

青岛智荣中学 初二三班 陶泳桢

幸福,一个温馨而甜蜜的字眼;幸福,是许多人追求而又期盼的一种境界。幸福到底是什么?

还没入学的孩子,曾经哭闹着吃上了自己梦寐以求的冰糕,曾经缠着父母带他去尽情地玩“蹦蹦床”……他们眼中的幸福就在于此。

背上心爱的小书包,跨进小学大门的那一刻;戴上鲜艳的红领巾,在队旗下宣誓的那一刻……这就是小学生心中的幸福。邻居家姐姐收到大学录取通知书,高兴得热泪盈眶的那一刻;新郎新娘共沐爱河,接受亲友祝福的那一刻;爷爷奶奶们背起行囊,迈着矫健的步伐行走于山水间的那一刻……这些点点滴滴就像是朵朵浪花把生活这原本平静的海面点缀得如此美丽!

仰望星空,一个问题始终萦绕在我的脑海:我们这个年龄的学生,幸福到底是什么?辗转反侧之余,只有四个字——抓住当下。

奔走于上学放学的路上;捧着书本,诵读于校园的树荫下;为了一个问题,争论得面红耳赤;夜深人静,仍在奋笔疾书;一个学期匆匆而过,当看到自己的成绩又进步了,那一刻的幸福早已把往日的疲惫驱到了九霄云外!

体育课上,跑步的、投篮的……一个个步伐轻盈,身姿矫健;每天下午的体育活动时间,同学们打打太极拳,享受一下这项运动所带来的无限乐趣。运动场上,同学们拼尽全力,哪怕是0.01秒也要一决高低……那一刻的幸福夹杂在观众的欢呼中,飘扬

在洒满汗水的跑道上!

曾经有一句广告语“帮助他人,快乐自己”。是的,只有亲身给予过别人帮助,才能真正体会到内心属于自己的那份快乐。拥挤的公交车上,给需要的人让个座;匆匆行走在路上,给不熟悉道路的陌生人指明方向;上下电梯时,主动按住开关,等待一下步履蹒跚的老人;周末来到敬老院,扶着爷爷奶奶在花园边散散步,陪他们聊聊天……张张笑脸,声声感谢,传递的是真情,品味到的是幸福!

“抓住当下”,做自己应该做的。不要憧憬那些虚无飘渺的幸福,不要一味地幻想那些遥不可及的梦想。朋友们,幸福就在我们手中,好好地珍惜,细细地去体味吧!



我眼中的我

大家好!我叫陶泳桢。我热爱生活,春天里,我喜欢踏青,听着鸟儿的啁啾,看着蝴蝶的飞舞,呼吸着自然的气息,拥抱着缕缕阳光,尽情享受春的生机与盎然。我还喜欢交朋友,因为朋友可以一起分享快乐,也可以帮我排解忧愁。

## 感受大海的气息

青岛师范学校 2009级1班 郝竹苑

与同伴相约而行,辗转海边,感受大海的气息。

四月的天气,还没有成群结队的游客急急奔赴下水,只是三两冬泳爱好者身先士卒地扑扑味地在岸上跑着,加之温暖的阳光洒在一望无际的水面上,偶尔有人路过身旁轻声交谈。我便知道,这是我单单钟情的静谧,殷实生命存在的感受!

这是大海最温存的一面,粼粼的海面上闪耀着好看的光芒,浪花交织着,拥簇舔舐着海滩,声声入耳,这片偌大的海洋究竟蕴藏着多少能量,人类也只是可见一斑。我在想,推动其不停运转的始作俑者,应该发出天震地裂的嘶吼,可是我就站在岸上,却

听不到,亦或许,这就是所谓的大音希声吧。

我深情地望着海,海也望向我,我找不到海的眼睛。海啊,你到底情归何处?又何以博爱至此?此时此刻,可以单单属于我吗?我想把欢乐痛苦与你娓娓相诉,你见证了几代人的苦辣酸甜,也能一并与我诉说吗?我只管低声倾诉,抬眼望去,大海缄口不言,依然安详地抚慰着临岸的海滩。那一刻,我竟有流泪的冲动,我多想化作眼前这片海滩,静静地躺下来,任由温婉的海浪为我疗伤。

我顿时开悟,人生种种境遇如果不为我所主宰,不妨顺其自然,安之若素。我在此处悟到心灵的宁静、潮

涨潮落、云卷云舒,只是天地一瞬。人类作为沧海一粟又有什么惆怅于一己之悲,“万里长城今犹在,不见当年秦始皇”,浪淘沙矣,海纳百川告诉我失败成功统统不足萦怀。人生的目标理不应不停追逐,梦想不应是岸头掀起的巨浪那样被高高举起,又狠狠摔碎。我曾经见过海浪的执着,拼尽全力拍向礁石却被冲击的粉碎,但是很快的它们又凝聚到一起,开始新一轮“进攻”,周而复始,乐此不疲。

人类有赖于海,在海中获得美味海鲜,从海水中提取食盐,用海水发电,苦闷的时候,也喜欢走在海边吹吹风,而我在观海依靠的同时偏偏能生出些许人生的感悟,实在不易。



我眼中的我

大家好!我叫郝竹苑,是青岛师范学校09级普师1班的一名学生。我乐观上进,成绩优异,同学关系融洽,待人真诚。我喜欢弹琴、画画、写毛笔字。我的座右铭“努力不一定会成功,但不努力就一定不会成功!”

## 神奇的雾

青岛天山小学 五年级二班 杨稀臣

早上,我一觉醒来,厨房里便传来了“乒乒乓乓”的声音。我看窗外黑乎乎的一点光也没有,家里还亮着灯,便迷迷糊糊地对妈妈喊:“妈妈,你那么早做饭干什么?”妈妈说:“都七点半了,你不是还要去学作文吗?”

七点半了!我浑身打了个机灵,惊醒了。心想:都七点半了,天怎么还这么黑,一看,原来是起雾了。我赶紧穿好衣服,胡乱扒两口饭就出门了。

走出家门,只见雾气重重,灰蒙蒙的一片。整个大地像被浓烟笼罩起来一样。抬头看看天,也是灰蒙蒙的。仿佛天离我们近了似的。放眼向远处望去,以往高大的浮山掩映在浓雾之

中,好像消失了,那几个大红字也已看不见了。好大的雾呀!

眼前的房子、马路、汽车都隐隐约约地淹没在浓雾之中了,汽车不敢快跑了,像蜗牛一样爬行,生怕互相碰撞。虽然是白天,但哪一辆车都亮着灯,原先刺眼的灯光只剩下一个红点,信号灯眨着眼睛,一闪一闪的,一会成绿色的小点,一会又成黄色的小点,一会又变成红色的小点。路边只听见喇叭的声音,几乎看不见车,爸爸只能靠感觉来跟着前面的车慢慢前进。周围的树都是湿的,一碰树枝便有许多水珠落下来,地上也湿了,看来雾也能变成水,再一摸头发,头发也已经湿了。雾真大呀!

一会儿,太阳出来了,那些厚厚的雾被太阳公公的光束一照,刹那间变得无影无踪。我心想:雾真的怕太阳公公吗?它被太阳公公的光箭一射就死了吗?那么说它不就是魔鬼,趁太阳公公不在来捣乱的。

雾真是神奇的东西。雾是怎样形成的呢?我查了一下资料:如果地面热量散失,温度下降,空气又相当潮湿,那么当它冷却到一定的程度时,空气中一部分的水汽就会凝结出来,变成很多小水滴,悬浮在近地面的空气层里,这就是雾。它和云都是由于温度下降而造成的。雾实际上也可以说是靠近地面的云。

啊!雾就是大自然的一张脸。



我眼中的我

我叫杨稀臣,是一个活泼可爱、有上进心的男孩。爱好旅游、读书、打篮球,胖乎乎的身材,一双不大不小的眼睛炯炯有神。特长是下国际象棋,曾多次参加国际象棋比赛,并取得优异成绩。



我眼中的我

我叫王雅慧,我的爱好是画画、做手工、拉小提琴。大家看我的照片,我可爱不可爱啊!

## 幸福的早晨

城阳区第三实验小学 二年级一班 王雅慧

阳光暖暖地从窗户洒进来,今天是周日,我悄悄地从被窝里爬起来,以最快的速度穿好衣服,看着旁边熟睡的奶奶和妹妹,蹑手蹑脚走出卧室,心想今天一定让你们大吃一惊!

我扫视一下昨晚小淘气包妹妹遗留的战场——沙发一片狼藉,图画书、五颜六色的玩具大摇大摆地躺在沙发上,真是触目惊心!我挽起袖子和裤腿大手大脚地干起来。我先把图书一本一本归类,顺利地帮它们找到了属于自己的家。剩下的就是玩具,我灵机一动,一边回忆着奶奶平时收拾玩具的步骤,一边按照大小依次归类,收入箱子。三五除二,客厅立马变得焕然一新了。

于是我情不自禁地踱着步子欣赏起我的战绩来,正在得意之时,一转头发现,不知何时老爸、老妈还有奶奶已站在我身后,奶奶和妈妈高兴地齐声说道:“我们的慧慧长大了啊!”脸上露出欣慰的神情。爸爸也站在旁边竖起久违的大拇指,而我的淘气包妹妹——还窝在被窝里呼呼大睡哩!

此时幸福已慢慢沁入心底……

## 我的“好朋友”

青岛贵州路小学 五年级四班 薛宸

我又一次参加英语比赛,在家里怀着紧张的心情等待成绩的时候,爸爸赶过来对我说:“为缓解你的心情,我特意送你一个小礼物。”接着,他神秘地从背后“变”处一个小盒子,里面装置两只小乌龟。“哇”,我不由自主地发出一声赞叹,兴奋地说:“谢谢老爸!”

这两只小乌龟的脸庞两侧都有一个小红点,仿佛是婀娜多姿的少女那害羞的脸蛋,他们的尾巴和四肢上都有嫩绿色的花纹。他们背上的花纹也很多,就像是诸葛亮当年设计的八

卦阵,因为诸葛亮熟知天文地理,所以我给他们起了两个名字,一个叫“天文”,一个叫“地理”。

他们哥俩平日不缺少打斗的情景,但最精彩的地方还是争食。我每次投进的数量必须是两倍,否则他们俩必须要经过一番“争斗”。有一次我不小心多放了一粒食物,他们俩就开始“打斗了”。只见“天文”一个“佛山无影脚”就把“地理”踹到了鱼缸的玻璃上,正当“天文”要抱走食物时,“地理”一记“左勾拳”就把“天文”打飞了出去,“天文”也不示弱,一个猛扑就扑到

了“地理”的背上。正当他得意洋洋的时候,“地理”一个“神龙摆尾”就把“天文”给甩飞了。“天文”和“地理”打成了一团……我又放进了一粒食物,“天文”接住了这粒食物,开始“享用”大餐,而“地理”也拿起这粒好不容易才抢来的食物,开始了一顿美味的晚餐。看完了这场“战斗”,我一边笑一边心里想,这两个小家伙实在太可爱了!

如今,我和他们已经成为好朋友,他们是我们家不可缺少的一部分了。



我眼中的我

我叫薛宸,是学校大队委员,爱好英语和打篮球,曾多次参加英语比赛获奖。